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新型コロナウィルスの感染拡大を受けた税制面の支援策についてお知らせします。 

【納税の猶予】 

・2020年２月以降、収入が減少（前年同月比▲20％以上）したすべての事業者について、無担保かつ延滞税なしで納税

が猶予されます。 

・法人税や消費税、固定資産税など、基本的にすべての税を対象としています。 

現行制度 特例 

・一定期間（原則１年）において、大幅赤字が

発生した場合に納税を猶予 

・原則として、担保が必要 

・延滞税は軽減（年1.6％） 

・2020年２月から納期限までの一定の期間（1か月以上）において、収入

が減少（前年同期比概ね20％以上）した場合に１年間納税を猶予 

・担保は不要 

・延滞税は免除 

納税猶予は納期限までに申請が必要です。所轄の税務署に郵送または、e-Taxで申請してください。 

【2021年度の固定資産税・都市計画税の減免】 

・中小企業者の税負担を軽減するため、中小事業者の保有するすべての設備や建物等の2021年度の固定資産税及び

都市計画税を、売上の減少幅に応じ、ゼロまたは1/2とします。 

※2020年度の固定資産税及び都市計画税は、新たな特例措置（収入が前年同月比▲20％以上減）に基づき、１年間、納税猶予可能です。 

・具体的には、2020年2月～10月の任意の３か月の売上が前年同期比30％以上50％未満減少した場合は1/2に軽

減し、50％以上減少した場合は全額を免除します。 

2020年2月～10月までの任意の３か月間の売上高の対前年同期比減比率 減免率 

30％以上50％未満 ２分の１ 

50％以上減少 全額 

 <減免対象>※いずれも市町村税～通常、事業用資産に下記の税が課されています。 

・設備等の償却資産及び事業用家屋に対する固定資産税（取得額または評価額の1.4％） 

・事業用家屋に対する都市計画税（評価額の0.3％） 

固定資産税を免除してもらうには・・・認定経営革新等支援機関（当事務所も認定を受けています）に条件を確認してもら

い証明書をもらい、確認してもらった資料、証明書を市町村に提出しなければなりません。認定支援機関の証明は、2020年5月

中に開始予定となっています。市町村への手続きは2021年の1月中となっています。 

【テレワーク等のデジタル化投資の促進（中小企業経営強化税制の拡充）】 

・新型コロナの拡大により顕在化した社会的課題に対応する非対面・非接触ビジネスを促進するため、中小企業経営強化

税制に新たな類型が追加になりました。 

・事業プロセスの①遠隔操作、②可視化、③自動制御化を可能とする設備投資に対し、 

即時償却または７％（資本金3,000万円以下の中小企業者等の場合は10％）の 

税額控除を認めます。 

対象設備は次の通りです。機械・装置（160万円以上）、工具（30万円以上）、 

器具備品（30万円以上）、建物附属設備（60万円以上）、ソフトウエア（70万円以上） 

 

新型コロナウィルス感染症 緊急経済対策～税制措置～ 

新型コロナウィルスの影響により、全世代のあらゆるところに影響が及んでいると思います。緊急事態宣言が5月末まで延長となり、生活

様式の変更も余儀なくされています。ウイルスの存在を前提としながらも会社や学校に行くなど、“密”を避けた新たな生活様式に取り組

む必要がありますね。日常生活では、まめに手を洗い、せきエチケットの徹底、身体的距離の確保、３密（密集、密接、密閉）の回

避、日々の健康チェックなど、感染防止のために気をつけたいですね。 

働き方のスタイルはいかがですか？テレワークやローテーション勤務、時差出勤、会議をオンラインで実施、対面でのお打合せでは、換気

やマスクの着用などの取り組みをされているのではないかと思います。大変な状況だと思いますが、頑張っていきましょう。 

 

 



牡羊座 

気分が晴れない日があ

りますが、映画鑑賞や、

音楽を聞いてリラックス

しましょう。 

牡牛座 

気分の乗らないことに

対して無理をしないこと

も大切です。勝負事に

は、向かない月です。 

双子座 

少し疲れが溜まっている

かもしれません。自炊し

て体を労わり、気分転

換を♪ 

蟹座 

いつもより行動的に動

けて何事にもチャレンジ

できる時です。成功を

信じて前向きに。 

獅子座 

髪型を変えてみること

で、運気が上がりそうで

す。思い切った、イメー

ジチェンジを。 

乙女座 

落し物が増えそうな月

です。普段から持ち歩

かないものには、気をつ

けるようにしてください。 

天秤座 

身体がとても軽く感じる

ので、運動するのにピッ

タリです。普段の運動

不足を解消しましょう。 

蠍座 

自分の意見が伝わるの

を実感できます。努力

の結果なので、ステップ

アップを目指して！ 

射手座 

夜更かしで、体調を崩

してしまいそう。就寝前

の携帯やTVはなるべく

控えましょう。 

山羊座 

明るい色の洋服で、出

かけると、思いがけずラ

ッキーなことに遭遇する

かもしれません。 

水瓶座 

思いがけないトラブルに

巻き込まれそうです。多

少は楽観的な気持ち

で過ごしましょう。 

魚座 

毎日、忙しく疲れ果て

そうなので、休日にしっ

かり休養し、体力回復

に努めましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 
 
【サラリーマン増税－年収はいくらから対象ですか？】 

 
所得税の対象となる全ての人が適用できる基礎控除額
が一律 10 万円引き上げられます。それだけなら、減税で
すが、課税対象となる給与所得を減額できる給与所得
控除は引き下げられるので役員やサラリーマンは基本的に
税負担が減ることはありません。 
給与収入が 850 万円以下の人は、給与所得控除の
引き下げ額が基礎控除と同じ10万円なので、負担は変
わりません。 
しかし、給与収入が 850万円を超える人は、 
税金を計算する際に所得から差し引ける 
「基礎控除額」は引き上げられるものの、 
それ以上に「給与所得控除」が 
引き下げられるので、税負担が増え、 
増税となります。 

 

４月号にも掲載しましたが、中小企業（最大200万円）・フリーランスを含む個人事業主（最大100万円）が、外出の自粛や需要

の落ち込みの影響を受け、売上が大きく落ち込んでしまった時には、「持続化給付金」の制度があります。 

【返済の必要はありません】 

この制度では、返済の必要がない給付金を受け取ることができます。2020 年１月から 12 月までの 

いずれかの月に、売上が去年の同じ月に比べて半分以上減少していることが条件です。 

支給額は売上の減少に応じた算出方法で決まります。 

【申請はホームページで】 

経済産業省は、持続化給付金の申請に必要な情報や書類、それに申請の手順などをホームページ上で公表しています。 

申請する場合は、持続化給付金のホームページにアクセスして、メールアドレスを入力します。入力したメールアドレスに、メールが届いて

いることを確認して本登録へ。ID・パスワードを入力すると「マイページ」が作成されます。 

その後、会社の基本情報や振込先の口座情報に加え、昨年に比べて売上が 50％以上減った月の売上金額などを入力します。 

【申請に必要な書類】 

 証拠書類の名前 証拠書類等の内容 

① 確定申告書類 

・確定申告書別表一（１枚） 

・法人事業概況説明書（２枚） 

※少なくとも、確定申告書別表一の控えには収受日付印が押されていること。 

② 2020 年分の対象とする月（対象月）の売上台帳等 対象月の売上台帳等 

③ 通帳の写し 
・銀行名・支店番号・支店名・口座種別・口座番号・口座名義人が確認

できるもの（通帳の表面と通帳を開いた１・２ページ目） 

 

申請の際には上記の書類を添付することになっており、スマートフォンで撮影した画像でもかまわないということです。 

また、持続化給付金の申請をめぐっては、昨年、創業した事業者が昨年の同じ月と売上を比較するのが難しい場合、特定の条件

を満たせば給付の対象にするといった特例も設けられました。 

申請は原則、オンラインで、５月１日から受け付けが始まり、一部では５月８日から振り込みが始まっています。 

 

 優経税理士法人    

（経済産業省認定）経営革新等支援機関 
〒162-0825 東京都新宿区神楽坂 6-48 TOMOS 神楽坂 4 階 

TEL03-5206-7457  FAX03-5206-7458 

ukz@uk-g.co.jp http://www.uk-g.co.jp 

 

持続化給付金制度について 

いつでもお気軽に 

お問い合わせください。 

スタッフ一同、心よりお待

ちしております。 

5 月の運勢 
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